

香港中區立法會道一號
立法會綜合大樓
立法會祕書處
2017年保護瀕危動植物物種
(修訂)條例草案委員會

反對無償禁止象牙貿易

(退休女校長的心聲)

我是一名退休的老太太，得知香港特區政府將要無償淘汰象牙貿易，深感不安！

我老伴生前是象牙雕刻師，他的作品揚名中外，我一向以他的成就自豪！

老伴臨走前留下一批珍貴的作品，有《將相和》、《高手對弈》、《諸葛亮》、《孔夫子》…件件栩栩如生，巧奪天工。

我萬萬沒有想到這些精美絕倫的作品，極富歷史價值的遺作，今天竟被人摸黑、扭曲、妖魔化，變成屠殺大象的誘因而招人唾棄。

老頭子一生沒有去過非洲，沒有摸過大象，只知他在四五十年前購買合法環保象牙，經營雕刻買賣，這與現代保育非洲大象有何衝突？為何非洲政府無力保護大象，而要我們香港市民財產被凍結不可自由買賣而化為烏有呢？

試問政府有沒有詳細考慮：怎樣保護中華藝術文化傳承？保護《基本法》和私人財產擁有自由買賣和使用權？保護高尚藝術工作者的名節和尊嚴？

盼望有關官員撫心自問：您的決定是否太倉促？太魯莽？太殘忍？麻木不仁、不近人情、是非不分？最後，想起聖經一句話：世人哪！耶和華已指示你何為善。他向你所要的是甚麼呢？只要你行公義、好憐憫、存謙卑的心、與你的神同行。

祝平安

此致

林女士



2017年8月21日